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* nOCTpOeHI/Ie MaTeMaTU4YeCKON MOAENN TeYEHUA rasa

* [locTpoeHne knaccudukaumnm pexnmoB TeYeHUs] OTHOCUTENLHO
CKOPOCTU 3BYKa: CBEPX3BYKOBOMW, O0O3BYKOBOW, TPaAHC3BYKOBOW C
3amegneHnem / ¢ yCKOpeHUEM

* WccnepoBaHne — 3aBMCUMMOCTW  MapamMeTpoB  TPaHC3BYKOBOIO

peXxnmMma TedeHunsa C YCKOpeHueM:
1.  OT reomeTpumn KaHana
2. Ot cocTaBa rasa



MaTtemaTnyeckaa Mmogesnb Te4YEHUSA rasa B
NIIOCKOM KaHarlle

MpoekTHasi NpakTuka
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Pa3spaboTtka u peanmsaymsa YNCNeHHOro anropuTmMa

YmcneHHoe HaxoXXaeHune
MNOTHOCTU

s
§i=x=2:(x=05)"+05:

with( plots) :

k= 167:p0:=1:p0:=1:10 = 34:

Clm g S0 Com AL P B

(k=1)-p0 p(f
Gk 4 e G
0:= (p,x)—».—‘p -C2p '+ =3
k-1 2:8(x)*
g=100:
4= aray(0.g):
A0]=1]

for ifrom 1 toghy 1 doA[i] ==f301ve[®[p, Ig] =0,p=Ali- ll]enddo:

display(listplot(4), tickmarks = [[0=0,20=0.2,40 = 0.4,60 = 0.6,80 = 0.8, 100 = 1 | leftmult], color = "Blue", title

= "Tpaduk 3aBHCHMOCTH IIOTHOCTH rasa 0T KoopauHats!', view = [0..100,0.2.6], size=[500,500], labels = ["x", "3uadenna mnoHoctu' |);

MpoekTHasi NpakTuka

Metoa HbtoToOHa

S=x—2-(x—05)7+05:
k=167:
x:=02:
p0:=1:
pO=1:u0:=02:
2 -
C2 = ul” +_J)~L,
2= = - :
- (k—1)-p0
Cl1 = p0-u0-S(0) :
C3= 1;%
i L C3k @+h_ ., 2. CI2
O = (p,x) T C2-p + 2~S(x]1 =
P (p)BCLEEN) o (0 g0k ).
£= L < (k—1)-p0
rhol :==1:
el o
rho2 =1 BRI

for i from 1 by 1 to 1000 do
if P(7ho2, x) =0 then break end if:

e e O(rho2. x)
rho3 = rho2 Pkl
% (rho3 - rho2) .
~ rhe2—rhol
g
B g

7
ifabs| (222 =2102) ) < 0,001 then break end it

rhol = rho2:
rho2 = rho3:
end do:

rio3;
0.9853356510
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Knaccmndukauusa pexxmumoB TEYEHMUS.
CBepXx3BYKOBOWU pPeXnM

I'pad)m( 32BHCHMOCTH INIOTHOCTH ra3a oT KOOPAHHATEI

254

154

3HaueHMA ITIOTHOCTH
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MpoekTHasi NpakTuka

TpaduK 32BHCHMOCTH CKOPOCTH ra3a i CKOPOCTH 3BYKA OT
KOOPIHHATH

3'\/
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3HaueHNA CKOPOCTH /—\
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3HaueHHA CKOPOCTH

Knaccmndukauusa pexxmumoB TEYEHMUS.
[103BYKOBOW peXxum

l'pa(bmc 33BHCHMOCTH IIJIOTHOCTH rasa OT KOOPpAHHATEL

e

T'paduK 32BHCHMOCTH CKOPOCTH I'a3a H CKOPOCTH 3BYKa 0T

KOOPOHHATEL

MpoekTHasi NpakTuka
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Knaccmndukauusa pexxmumoB TEYEHMUS.
TpaHC3BYKOBOU PEXNM C 3aMeaneHnem

T'paduk 32BHCHMOCTH MIOTHOCTH T332 0T KOOPAHHATSL TpaduK 2aBHCHMOCTH CKOPOCTH I'23a U CKOPOCTH 3BYKa 0T
2 KOOPIHHATEI
3 -
4 -
34 24

3HaueHMA CKOPOCTH
3HaueHNA MIOTHOCTH
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HpoeKTHaﬂ npakTnka
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Knaccmndukauusa pexxmumoB TEYEHMUS.
TpaHC3BYKOBOM PEXNM C YCKOPEHUEM

T'patuK 32BHCHMOCTH IUIOTHOCTH Ia3a 0T KOOPAHHATEI
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MpoekTHasi NpakTuka

T'paduK 33BHCHMOCTH CKOPOCTH I'a3a U CKOPOCTH 3BYKa 0T
KOOPAHHATEH
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ViccnepoBaHue . e
3aBUCUMOCTM T e
napameTpoB rasa oT B
reoMeTpum KaHana S,(x) =2.8- (x—0.5)2+0.3

Sy(x)=2-(x—0.5)2+0.5

Sy(x) =12 (x—0.5)%+0.7
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lccnepgoBaHue 3aBMCMMOCTU NMapaMeTpoB ras3a oT reoMeTpum KaHana
NPU TPAHC3BYKOBOM PEXMME TEYEHUS C YCKOPEHUEM

T'pad Ky 32BHCHMOCTH IUIOTHOCTH Iaza 0T KOOPAHHATEH IIPH T'paduki 32BHCHMOCTH CKOPOCTH 232 0T KOOPAMHATE! [IPH PaxHIHO
P23NTHYHON reoMeTpHH KaHana TEOMETpPHH KaHana
2-.
1_
0.8- 1.57
0.61
3HaueHHA TUIOTHOCTH 3HaueHMA ckopocTH |
0.44
0.51
0.21
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¥ ) 2%
2 2 = SIi12(x—0.5)"+07 = 82:2(x—05)"+ 05
— S1:12(x—0.5)"4+07 — S2:2(x—05)"+ 05
(x ) (x ) —— 53:2.8 (x— 0.5)> + 0.3

—— §3:28(x—05)2 +03

HpoeKTHaﬂ npakTnka



LAPLAS @MHQDM“%

iccnengoBaHue 3aBUCUMOCTU NnapaMeTpoB ra3a OT COCTaBa ra3a rnpu
TPaHC3BYKOBOM pexXnme te4eHnsA ¢ yCKoOpeHnem

l'pad)mcn 32BHCHMOCTH INTOTHOCTH Ir'a3a OT KOOPAHHATEI IPH PAa3IHYHBIX MOKA3aTEIIAX anuadater

3HaYeHNA IUIOTHOCTH
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iccnengoBaHue 3aBUCUMOCTU NnapaMeTpoB ra3a OT COCTaBa ra3a rnpu
TPaHC3BYKOBOM pexXnme te4eHnsA ¢ yCKoOpeHnem

l'pad)mcu 33BHCHMOCTH CKOPOCTH rasa 0T KOOPAMHATEI IPH PANIMYHBIX MOKA3aTEIIAX amuabate
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MpoekTHasi NpakTuka
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